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Відповідно до положень Нової української школи основним пріоритетним 

завданням на сьогодні є виховання учнів, які легко адаптуються до умов сучасного 

інформаційного суспільства. Швидка обробка величезних потоків інформації, її аналіз і 

систематизація – це одні з умінь нового учня. В закладах середньої освіти ці якості 

розвивають протягом усього періоду навчання, починаючи з початкової школи, шляхом 

участі в різних проектах, виконання пошуково-дослідних завдань, самостійного 

засвоєння навчального матеріалу. Це забезпечує формування наукового інтересу, 

заохочення до проведення власних досліджень та експериментів.  

Для заохочення учнів до науково-дослідної діяльності вчитель може 

використовувати інформаційні технології нового покоління, які володіють широкими 

функціональними можливостями відтворення реальних явищ у віртуальному 

середовищі. До таких відносяться геосервіси – онлайн-сервіси, які дозволяють 

знаходити, відзначати, коментувати, забезпечувати фотографіями різні об’єкти на 

зображенні земної кулі, використовувати дані, отримані з навколоземних супутників. 

Геосервіси у роботі з учнями початкової школи вчителі можуть використовувати 

в якості платформи для вирішення дослідницьких завдань з різних предметів, 

пов’язаних з обчисленнями відстаней, підбором найкоротшого маршруту, порівнянням 

особливостей різних місцевостей; платформи для креативної діяльності з моделювання 

нового вигляду місцевостей з нанесенням власних зображень будинків, ландшафтних 

об’єктів; платформи для проведення мережевих проектів, пов’язаних з вгадуванням і 

пошуком різних географічних пунктів Землі. [1] 

Серед відомих геосервісів можна виділити наступні: Карти Google 

(https://www.google.com.ua/maps) та Google Earth (https://earth.google.com/web/). Це 

безкоштовні онлайн-ресурси з яскравим інтерфейсом, де забезпечений пошук об’єктів у 

різних куточках Землі. Варто відмітити, що більшість зроблених позначок на карті 

(глобусі) доповнюються панорамними зображеннями. Їх перегляд знайомить учнів з 

зовнішнім виглядом пам’яток архітектури, ландшафтів, вулиць міст. З допомогою 

таких ресурсів вчитель легко може організувати та провести віртуальні екскурсії, 

однак, для демонстрації варто використовувати додаткове мультимедійне забезпечення. 

Геосервіси у початковій школі можна застосовувати як на уроці, так і в позаурочній 

діяльності для самостійної роботи, для додаткових занять, для виконання домашнього 

завдання. 
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